Hungaria Classic
Rábaring (bei Győr)
19. april 2014

Die Hungaria Classic findet seit 2002 statt und gehört zur ungarischen Oldtimer Supercup Serie (www.szuperkupa.hu). Ungarn ist das einzige Land in dieser Region, wo unter heimischer Organization solche Rallies stattfinden.Und nicht irgendwelche…
Unsere Rallyes bevorzugen die Verwendung von mechanischen Stoppuhren. Wir meinen alte Fahrzeuge müssen stilgerecht bewegt werden, die Elektronik hat nichts zu suchen in alten Autos.

Oldtimer Supercup: eine inoffizielle, ungarische Meisterschafts-Serie von 4 Veranstaltungen in 2014. Die „Oldtimer Szuperkupa“, wie es ungarisch heißt, feiert schon den neunten Saison. Unsere Fahrer sind bekannt gute Kämpfer und gehen bravurös mit den mechanischen Stoppuhren um. Eine schöne Herausforderung ( also für ausländische Teams zum fighten, lerne und neue Freunde kennenlernen. www.szuperkupa.hu
Hungaria Classic 19. april 2014. http://hungaria-classic.hu/index_de.html 

Nennung: geht schnell und leicht online über http://www.chronomoto.hu/online/hungaria/  

Nenngeld für ein zweiköpfiges Team (Fahrer und Beifahrer): 200 € bis 1. April. Danach 235 € bis 14. April. Dritter Person zahlt 55 € Im Nenngeld sind Rally-Unterlagen (Roadbook, Startnummer, ID-s) und Verpflegung wie leichtes Frühstück mit Kaffee, Mittagessen und Abendessen mit Preisverleihung, Getränke ausser Tischwasser sind selbst zu bezahlen.

Wissenswertes über die Oldtimer Rallye Hungaria Classic: 
Győr ist die grösste Industriestadt Ungarns, hier baut und entwickelt AUDI in der weltgrössten Motorenfabrik der Welt alle hauseigene Motoren und die TT und A3 Fahrzeuge. Die bekannteste touristische Attraktion dieser Gegend ist die Abtei von Pannonhalma (bei Győr), wo auch der Start stattfindet. 
An diesem Samstag treffen sich die Teilnehmer im Restaurant Viator http://www.viator.co.hu/ 
Wir fahren in Minutentakt, die Etappen-Zeiten sind ohne Hetzerei (Achtung! Polizei…) zu schaffen.
Bei einer Oldtimer Supercup Rallye sehen Sie die Lichtschranke oder den Meßschlauch, wir fahren immer auf „ist Zeit“. Wir haben darauf geachtet, dass die Wertungsprüfungen nicht zu kompliziert werden, man kann sie mit zwei mechanischen Stoppuhren absolvieren. Es gibt einfach-, zweifach-, dreifach-, vierfach-, Le Mans (die WP wird auf Knopfdruck gestartet oder beendet) sowie geheime Prüfungen, aber keine Schnitt-WP-s, nur Sollzeit! 

Zeitplan: der Zeitplan kann sich ändern! Jeweils der erste Wagen

· 08.00 - 09.00 Registration (Restaurant Viator, 9090 Pannonhalma, Vár 1.) 
Hier bekommen die Teilnehmer Kaffee und leichtes Frühstück.
· 10.00 Start im Minutentakt. Die erste Etappe findet auf dem Rábaring statt, eine etwas verlassene, aber zum fahren eine hochinteressante Versuchsstrecke mit den steilen Parabolica-Kurven. Ein Genuss das schnelle Fahren mit dem geliebten Oldtimer auf den überhöhten Kurven!
· Etappen in der Gegend folgen, wir fahren auch Forstwirtschaftliche Privatstrassen.
·  ca. 13.00 Mittagessen in Pannonhalma im Restaurant Viator.
· 14.00 wieder Rábaring und die schöne Gegend
· ca.16.00 Zielankunft in Tényő beim Dombi Wirtshaus http://www.dombifogado.hu/
Hier schliessen wir den Tag mit gutem Hausmannskost und Preisverleihung ab.

Wichtige Informationen:

Forint ist die ungarische Währung. Mit dem € kann man nicht überall bezahlen. Fragen Sie uns wegen Wechselkurs und Geldwechseln.

Die Einhaltung der ungarischen StVO ist Pflicht. Stadt 50 km/h, Landstraße 90 km/h, Schnellstraße 110 km/h, Autobahn 130 km/h. Die Beleuchtung muss immer eingeschaltet werden.

Unbedingt mitbringen: 2 Stoppuhren (möglichst mit mechanischem Werk). Nach dem Motto „Faszination der Mechanik” bringt die Verwendung von digitalen Stoppuhren eine Verdoppelung der Strafpunkte bei den Wertungsprüfungen. Jede Art von elektrischen oder elektronischen Messgeräten müssen während der Veranstaltung im Fahrzeug in einem eindeutig verschlossenen Platz (z.B. Kofferraum) sein.

Kontrolle der Uhren: der Veranstalter kann während der Rallye die Teilnehmer kontrollieren.

Baujahr: bei der Registration bitte, die Fahrzeugpapiere vorweisen.

Bluetooth, Kopfhörer & Co.: während der WP-s nicht erlaubt. 

GPS: die Benützung von GPS ist während der Veranstaltung verboten.

SMS-Infosystem: wenigen Minuten nach einer WP bekommen die Teilnehmer die Ergebnisse per SMS, es sind jedoch inoffizielle Daten. Mit diesem System teilen wir auch andere, wichtige Informationen wie Startzeit, wichtige Mitteilungen von Veranstalter, Unfall auf der Strecke, Fehler im Roadbook, usw. mit.

Preise & Pokale:
· Etappensieger

· Oldtimer Gesamt 1.-3. (Alle Klassen)

· Klasse Super 1.-3. (Teilnehmer, die im Oldtimer Supercup noch nicht Top-Platziert waren)

· Team 1. Platz

Freundliche Grüße aus Ungarn

András Noszvai

+3630 676 8480

oldtimer@timemaster.hu
